
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

4.SINIF – MATEMATİK – BÖLME İŞLEMİ PROBLEMLERİ  

İki sayının toplamı 800’dür Büyük sayı 

diğerinden 50 fazla olduğuna göre büyük 

sayı kaçtır? 

 

 

 

Ali’nin üç sınav ortalaması 80’dir. 4. sınavda 

100 alan Ali’nin ortalaması kaç olur? 

 

 

 

900 kg şekeri 5 kiloluk poşetlere koyduk. 

Poşetin tanesini 75 TL’den sattığımıza göre 

kaç TL kazandık? 

 

 

 

1160 km yolu 8 saatte giden birisi, saatte 

ortalama kaç km hız yapmıştır? 

 

 

 

Bir çiftlikteki inek ve tavukların ayak toplamı 

900’dür. 50 tavuk olduğuna göre kaç inek 

vardır? 

 

 

 

800 TL parayı ben ve 4 arkadaşım eşit 

olarak paylaşacağız. Kişi başına kaç TL 

düşer? 

 

 

 

İki sayının çarpımı 224’tür. Çarpanlardan birisi 

14 ise iki sayının toplamı kaç eder? 

 

 

 

300 TL parasının her gün 15 TL’sini 

harcayan Ali, parasını kaç günde bitirir? 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İki sayının çarpımı 425’tir. Çarpanlardan birisi 

5 ise iki sayının bölümü kaç eder? 

 

 

 

Ali, iki çocuğuna toplam 140 TL harçlık 

vermiştir. Büyük olana 30 TL fazla verdiğine 

göre küçük olana kaç TL vermiştir? 

 

 

 

KEMAL kelimesi 51678 ise MAL ÷ EK kaç  

eder?  

 

 

 

SAKIN kelimesi 71356 ise SIK ÷ AN 

işleminin sonucu kaç olur? 

 

 

 

Üç katı ile beş katının toplamı 656 olan sayı 

kaçtır? 

 

 

 

750 öğrenci dörderli sıra olursa kaç öğrenci 

dışarıda kalır? 

 

 

 

720 yolcu 8 vagonu olan bir trene eşit ola- 

rak bindiler.Her vagonda 38 erkek olduğuna 

göre trende toplam kaç kadın vardır? 

 

 

 

Bir çiftlikte koyunlar, ineklerin 3 katıdır. Keçiler 

ise koyun ve ineklerin toplamı kadardır. 520 

keçi olduğuna göre toplam kaç hayvan vardır 

 

 


